Благодать в огне.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь Ул. Олимпийская 12 Кишинев, Молдова 2019 Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850 www.biblebaptistchurchmoldova.com

Благодать в огне.

(Три вида врага.)

- 2 Самуила 16:1-23: «И когда Давид немного сошёл с вершины холма, вот, встретился ему Цива, слуга Мефивошета, с парой ослов оседланных, и на них 200 буханок хлеба, и сто связок изюма, и сто летних фруктов, и мех вина.
- 2- И сказал царь Циве, Для чего это у тебя? И сказал Цива, Ослы для дома царского для езды: а хлеб и плоды летние для пищи юношам: а вино, чтобы те, кто ослабеет в дикой местности, могли пить.
- 3- И сказал царь, А где сын хозяина твоего? И сказал Цива царю, Вот, он остался в Иерусалиме: ибо он сказал, Сегодня дом Израиля возвратит мне царство отца моего.
- 4- Тогда царь сказал Циве, Вот, твоё есть всё, что принадлежало Мефивошету. И сказал Цива, Смирённо умоляю тебя, чтобы мне найти благодать в очах твоих, господин мой, О царь.

- 5- И когда дошёл царь Давид до Бахурима, вот, вышел оттуда человек из семейства дома Саула, имя которого было Шимей, сын Геры: он вышел, и когда шёл, всё ещё проклинал.
- 6- И бросал он камнями на Давида, и на всех слуг царя Давида: и весь народ и все могучие мужи были по его правую руку и по его левую.
- 7- И так говорил Шимей, когда проклинал его, Выходи, выходи, кровавый человек, и человек Велиала:
- 8- ГОСПОДЬ обратил на тебя всю кровь дома Саула, вместо которого ты воцарился; и отдал ГОСПОДЬ царство в руку Авсалома, сына твоего: и, вот, ты взят в беде твоей, потому что ты кровавый человек.
- 9- Тогда сказал Авишай, сын Церуии, царю, Зачем проклинает этот мёртвый пёс моего господина царя? дай я пойду, молю тебя, и сниму его голову.
 - 10- И сказал царь, Что мне до вас, вы,

сыны Церуии? так пусть он проклинает, потому что ГОСПОДЬ сказал ему, Прокляни Давида. Кто тогда скажет, Для чего ты так сделал?

- 11- И сказал Давид Авишаю, и всем слугам его, Вот, мой сын, который вышел из недр моих, ищет жизни моей: насколько же больше может этот вениамит делать это? оставьте его, и пусть проклинает; ибо ГОССПОДЬ повелел ему.
- 12- Может быть, что ГОСПОДЬ посмотрит на бедствие моё, и что ГОСПОДЬ воздаст мне добром за его проклятие сегодня.
- 13- И когда Давид и люди его шли путём, Шимей шёл вдоль по склону холма напротив него, и когда шёл, проклинал, и бросал камнями на него, и швырял пылью.
- 14- И царь, и весь народ, который был с ним, пришли утомлённые, и освежились там.
 - 15- А Авсалом, и весь народ, мужи

Израиля, пришли в Иерусалим, и Ахитофел с ним.

- 16- И было, когда Хушай архит, друг Давидов, пришёл к Авсалому, Боже царя храни, Боже царя храни.
- 17- И сказал Авсалом Хушаю, И это есть твоя доброта к твоему другу? почему ты не пошёл с другом твоим?
- 18- И сказал Хушай Авсалому, Нет; на кого ГОСПОДЬ, и этот народ, и все люди Израиля, избирают, его буду я, и с ним останусь.
- 19- И ещё, кому я должен служить? Не должен ли я служить в присутствии сына его? как служил я в присутствии твоего отца, так буду и в твоём присутствии.
- **20-** Тогда сказал Авсалом Ахитофелу, Дайте совет среди вас, что нам делать.
- 21- И сказал Ахитофел Авсалому, Войди к наложницам отца твоего, которых он оставил охранять дом: и услышит весь Израиль, что ты сделался ненавистным

для отца твоего: тогда укрепятся руки всех, кто с тобой.

- 22- Так развернули для Авсалома палатку наверху дома; и вошёл Авсалом к наложницам отца своего перед очами всего Израиля.
- 23- И совет Ахитофела, который он советовал в те дни, был как если бы кто спрашивал у оракула Божьего: таков был всякий совет Ахитофела как для Давида, так и для Авсалома.»

Мы наблюдаем за сыном Давида, Авсаломом, восставшим против своего отца. Мы видели заговор в нескольких последних уроках на предыдущих неделях. На этой неделе мы продолжим наблюдать за тем, как Давид унижен и как его «бьют по зубам».

В этой главе мы увидим трёх его врагов.

- 1. Цива (в первой части) льстец.
- 2. Шимей насмешник.
- 3. Ахитофел нечестивый советник.
- В этих исторических портретах есть

много того, что мы можем усвоить для практической нашей жизни.

Как мы отвечаем, когда находимся под нападками врагов? Как мы ведём себя, когда находимся под давлением? Как мы реагируем, когда с нами поступают несправедливо?

Давид являет собой картину благодати, находящейся среди огня. Он проявляет смирение под давлением и несправедливым к нему отношением. Такова картина Господа Иисуса, который был отвергнут и пренебрежён людьми.

Когда люди бросают камни в Давида, вы также находите его смиренным.

Давид оставляет город Иерусалим и переходит через поток Кедрон.

- 2 Самуила 16:1-4: «И когда Давид немного сошёл с вершины холма, вот, встретился ему Цива, слуга Мефивошета, с парой ослов оседланных, и на них 200 буханок хлеба, и сто связок изюма, и сто летних фруктов, и мех вина.
 - 2- И сказал царь Циве, Для чего это у

тебя? И сказал Цива, Ослы для дома царского для езды: а хлеб и плоды летние для пищи юношам: а вино, чтобы те, кто ослабеет в дикой местности, могли пить.

- 3- И сказал царь, А где сын хозяина твоего? И сказал Цива царю, Вот, он остался в Иерусалиме: ибо он сказал, Сегодня дом Израиля возвратит мне царство отца моего.
- 4- Тогда царь сказал Циве, Вот, твоё есть всё, что принадлежало Мефивошету. И сказал Цива, Смирённо умоляю тебя, чтобы мне найти благодать в очах твоих, господин мой, О царь.»

Это интересный отрывок. Вы помните несколько глав до этого, когда Давид хотел помочь кому-то из дома Саула.

Вернёмся обратно во **2 Самуила 9**. Здесь мы видим, что Саул ради Ионафана готов помогать. Давид и Ионафан были близкими друзьями, и теперь, когда Ионафана нет, Давид хочет помочь кому-то из его семьи.

Был человек по имени Цива, который знает такого человека из семьи Ионафана. Так он рассказывает о том, что есть один хромой по имени Мефивошет. Давид просит, чтобы нашли его и привели к нему.

Давид возвышает Мефивошета и говорит, что тот может сидеть за его столом. В то же время Давид говорит Циве, что он будет управляющим домом Мефивошета.

Теперь Цива будет управлять плантацией и фермой, будет собирать фрукты и питать ими свою семью. Циве не нужно питать Мефивошета, потому что тот будет с Давидом, но он будет иметь честь ухаживать за фермой и собирать фрукты со всего поля. Цива имеет теперь такое место.

В какой-то день наступает переворот, и Давид слышит, что люди Израиля оставили его и последовали за Авсаломом.

К Давиду приходит Цива, который приносит немного еды для подкрепления. Посмотрите, что он имеет: хлеб, летние фрукты, изюм и вино. А на случай, если ктото устал ходить пешком, он привёл ослов.

Предлагая такую «поддержку» Давиду, Цива преследует свои мотивы. Он является портретом оппортуниста, или льстеца.

Цива - разделитель друзей. Он идёт на такое ради нескольких своих целей, просчитывая всё наперёд.

Конечно же, провизия была очень кстати. Давид и его люди очень признательны за помощь. Но в благодарность за этот подарок Цива желает получить что-то взамен.

Так работает дьявол. Он желает дарить подарки, чтобы добиться расположения людей: «Я даю тебе что-то, но ты в долгу передо мной, ты мне теперь будешь должен.» Это не даётся от сердца, а чтобы извлечь выгоду для себя. Имя Цива означает плантация, и он действует, как некий опортунист.

Читая это, вы видите, что Давид за этим наблюдает. Он обращает на это внимание и первое, что он говорит: «...а где сын господина твоего?» (2 Самуила 16:3).

Давид тем самым говорит: «Прекрасно, что ты принёс мне всё это с поля господина твоего Мефивошета, но почему ты не взял его самого с собой?» Хороший вопрос. Цива тут же начинает наговаривать на Мефивошета: «Причина в том, что он остался в Иерусалиме, сказав (обратите внимание), что сегодня дом Израиля вернёт ему царство его отца.»

Почему бы Мефивошету это говорить? Это настоящая ложь. Возможно, на первый взгляд здесь есть какое-то правдоподобие, но, если вы будете внимательны, не увидите здесь никакого смысла.

Почему бы Мефивошету думать таким образом? Давайте вернёмся и посмотрим на его родословную.

Мефивошет был из дома Саула, а Давид - из дома Иуды. Это правда, что Мефивошет был вениамитянин из дома Саула. Сейчас его привели к царю Давиду. Но мятеж начался не со стороны потомков Саула. Мятеж устроил Давиду его собственный сын.

Давид начинает размышлять о

сказанном о Мефивошете иначе.

Вот чему Бог желает нас научить.

Во времена беды оппортунист и льстец подойдут к нам и будут обливать грязью других людей. Они принесут нам плохие слухи.

Мефивошет лоялен к Давиду. Он был хром на ноги и не мог ходить. Поэтому Цива говорит о нём так смело.

Чему нам нужно научиться? Когда люди приносят вам злые новости в отношение кого-то, кого нет рядом, вы не должны это принимать или по меньшей мере, должны это поставить в «нижний ящик» для дальнейшего расследования. Дождитесь, когда история сказанного будет более ясна, потому что сатана очень хитёр.

Давид имеет множество бед. Он проходит через серьёзные испытания, отвержение и гонения.

Когда вы будете проходить через что-то подобное, сатана будет также шептать на ваше ухо, что все отвернулись от вас, что

никто не заботится о вас, даже лучшие друзья.

Мефивошет не оставил Давида. Он просто не мог до него добраться.

Вот приходит лжец и говорит: «Кстати, ты знаешь, что твой друг оставил тебя?» Это неправда! Таким образом работает оппортунист. Он ищет возможность солгать.

Чего же этот человек, Цива, желает достичь? Он ждёт, что царь Давид отдаст поля Мефивошета ему в личное владение. Он всё просчитал, думая, что если принесёт Давиду что-то, то взамен получит также какой-то дар. Он ищет возможности для своего возвышения.

Многие люди действуют таким же образом. Они - не работники. Цива берёт чьёто, готовое, имущество, желая себе возвышения. Он действует нечестно.

2 Самуила 16:4: «Тогда царь сказал Циве, Вот, твоё есть всё, что принадлежало Мефивошету. И сказал Цива, Смирённо умоляю тебя, чтобы мне найти благодать в очах твоих, господин

мой, О царь.»

Обратите внимание, как он действует. В реальности, если бы он был заинтересован в помощи Давиду, он бы следовал за Давидом, но это не так. Как только Давид сказал ему то, что он хотел улышать, он тут же прекращает всякую связь с Давидом. Цива возвращается обратно в Иерусалим, чтобы позаботиться о своих уже полях. Он не заинтересован в следовании за Давидом, но льстит Давиду, чтобы только получить что-то взамен.

Такое случается и в наши дни. Есть много христиан сегодня, заинтересованных только в том, что Господь Иисус может дать им. Печально, что такие христиане льстят Господу, проводя многие служения только на «языках». Они желают использовать Господа, чтобы получить от мира всё, что только могут. Такие христиане бегут к миру так быстро, как только могут, но не следуют за Господом!

Господь желает показать нам одного общего врага, с которыми мы можем столкнуться.

1. Люди, которые льстят, хвалятся и

много говорят, используя давление на других, хотят на самом деле показать себя в лучшем свете. Они ищут чего-то для себя. Это - оппортунисты. Цива - прекрасный портрет оппортуниста.

Давид понимает, что происходит. Он говорит: «Здесь нет смысла. Всё, что ты принёс мне, - из дома твоего господина. Твоя история как-то не связывается. Если Мефивошет полностью против меня, то он не давал бы мне от своего виноградника!»

Давид догадывается, что что-то происходит несправедливое. Он мудр, потому говорит, что так как его люди нуждаются в этой провизии, он возьмёт и использует её. Но при этом он прекрасно знал о мотивах Цивы.

Обратите внимание на **стих 4- «...я смиренно прошу тебя.»**

В Псалме 10 Давид жалуется Господу на то, как нечестивые люди ведут себя.

Псалом 10:1-2: «Почему стоишь ты вдали, О ГОСПОДЬ? Почему скрываешь

ты себя во время беды?

2- Нечестивый в гордости своей преследует бедного: пусть уловятся они ухищрениями, которые замыслили.»

Бедный Мефивошет преследуем Цивой, этим нечестивым оппортунистом.

Заметьте, что псалмопевец говорит в отношение такого человека.

Псалом 10:10: «Он припадает к земле, и смиряется, чтобы бедные пали от сильных его.»

У этих людей пустые слова о смирении. У них поддельное смирение, ложное. Бог очень внимателен к этому. Я думаю, что тот, кто близок к Господу, не попадает в эти сети. Когда вы близки к Господу, у вас есть способность того, о чём говорит апостол Иоанн: «Возлюбленные, испытывайте духов.» Истинный христианин, следующий за Господом, может испытывать духов. Если же вы отдалились от Господа, вы ничего не сможете судить. Лишь духовный человек может судить обо всём.

Первое, что мы видим, — это лесть.

Оппортунист в **стихах 1–5** описан как обычный враг, который ведёт свою подрывную деятельность в доме Божьем. Это мы видим как в **Старом**, так и в **Новом Завете**.

Помните, что, когда вы будете иметь беду, вы встретитесь с льстецами, которые придут к вам по-дружески, как Иуда. Они попытаются унизить других, чтобы что-то получить в сделке с вами. «Что я буду иметь? Я последую за тобой, но что я получу с этого? Я тебе кое-что дам, но что получу взамен?» Их действия о многом вам скажут.

- 2 Самуила 16:5-8: «И когда дошёл царь Давид до Бахурима, вот, вышел оттуда человек из семейства дома Саула, имя которого было Шимей, сын Геры: он вышел, и когда шёл, всё ещё проклинал.
- 6- И бросал он камнями на Давида, и на всех слуг царя Давида: и весь народ и все могучие мужи были по его правую руку и по его левую.

- 7- И так говорил Шимей, когда проклинал его, Выходи, выходи, кровавый человек, и человек Велиала:
- 8- ГОСПОДЬ обратил на тебя всю кровь дома Саула, вместо которого ты воцарился; и отдал ГОСПОДЬ царство в руку Авсалома, сына твоего: и, вот, ты взят в беде твоей, потому что ты кровавый человек.»

Следующий враг, — это не тот, кто придёт как льстец и оппортунист. Он не придёт к вам со сладкими словами. Этот враг - противник, насмешник и проклинатель, тот, который будет сыпать соль на рану и поливать уксусом.

Шимей значит известный. Он придёт и явит дом Саула. Здесь битва происходит между домом Саула и домом Давида.

Шимей был связан с домом Саула, потому отзывается о Сауле по-доброму. Давида же он проклинает трижды (стихи 5, 7, 13). Библия говорит, что «смерть и жизнь во власти языка.»

Я хотел бы, чтобы вы посмотрели, как Бог складывает все эти вещи. Господь записывает все слова, которые исходят из наших уст. Слова духовные Бог записывает в духовный список.

Псалом 109:2, 17–20: «Ибо открылись на меня уста нечестивых, и уста коварные: они говорят против меня языком лживым.

- 17- Как он возлюбил проклятие, так пусть оно и придёт к нему: как он не наслаждался благословением, так пусть оно и удалится от него.
- 18- Как он облекался проклятием, как одеждой своей, так пусть войдёт оно, как вода, во внутренности его и, как елей, в кости его.
- 19- Пусть будет оно ему, как одежда, которая покрывает его, и вместо пояса, которым он опоясывается постоянно.
- 20- Пусть оно будет наградой врагов моих от ГОСПОДА, и тех, которые говорят злое против души моей.»

Шимей приходит и обвиняет Давида,

проклиная его. И не только это. Он также бросает в Давида камнями.

В евангелии от **Марка 12 глава** Иисус приводит притчу, где говорится, что царство небесное подобно человеку, который посадил виноградник, а затем отдал его виноградарям. Он пошёл в дальнюю страну, а во время урожая, когда вернулся, попросил у слуг свой урожай. Они должны были отдать ему часть урожая, который собрали, но избили его.

Затем хозяин послал другого слугу, но его также забросали камнями, ранили в голову и отправили в стыде обратно.

Побивание людей камнями — это физическое описание того, как камни бросают в кого-то.

Сегодня камнями могут забрасывать и нас. И это не столько камни, сколько тяжёлые слова, которые бросаются в нашу сторону.

Здесь мы видим картину того, что происходит с Давидом. Вся история о Давиде, когда он бежит из святого города, является

картиной того, что будет происходить во время скорби, когда иудеи будут бежать из святого города. Антихрист, как Авсалом, займёт святой город.

Когда такое будет происходить, обязательно найдутся люди, которые будут льстить или бросать камни в вас. Вокруг вас будут противники всякого рода.

Картиной чего это является?

Практическое применение:

Помните, как Иисус исцелил слепого человека, а Его хотели побить камнями?

Откровение 16:21: «И пал на людей великий град с неба, каждая градина весом около таланта: и хулили люди Бога за бедствия от града; ибо бедствие от него было чрезвычайно великое.»

В один день сам Бог бросит камни. Он будет побивать камнями людей, которые проклинали Его истину, проклинали Давида, поносили Иисуса.

То, что ходит по кругу, становится кругом. Сей благословение, сей истину!

Здесь картина людей, сеющих раздор.

2 Самуила 16:7: «И так говорил Шимей, когда проклинал его, Выходи, выходи, кровавый человек, и человек Велиала:»

Во-первых, Шимей обвиняет Давида в убийстве. Он называет его убийцей, который пролил кровь. Это ложное обвинение, если брать во внимание семью Саула. Давид никогда не убивал никого из семьи Саула.

С этой проблемой Давиду приходится жить.

Враг чаще всего будет использовать людей, чтобы навредить вам и обвинить вас. Чаще всего эти обвинения будут ложными, но они могут иметь и семя правды. Давид ничего не сделал Саулу, но сделал нечто Урии. Дьявол возьмёт что-то, как Шимей, чтобы бросить в вас. И если даже он не попадёт в цель, он всё же навредит в отношение чегото, что было в прошлом, о чём вы мало знаете, чтобы замедлить вас.

Благодать под огнём.

Мы, возможно, осознаём, что действительно виновны в некоторых вещах, может быть не в тех, но в общем.

Давид не защищает себя.

Заметьте, Шимей говорит, что Давид - человек Велиала. Он обвиняет Давида как того, кто имеет злое и грязное сердце.

1. Мы знаем, что это не так. Давид имеет раскаянное сердце. У него сокрушённое сердце, и он не является человеком Велиала.

Давид - Божий человек и в этом вся разница.

Бог желает, чтобы вы знали, что есть хорошие люди и злые. Есть люди Велиала и Божьи люди. Бог желает научить вас думать прежде, чем говорить. Назвать Давида человеком Велиала — это глупо.

Разрешите мне показать вам некоторое сходство.

Марк 3: это происходит с Господом Иисусом, когда люди поносят Его.

Марк 3:22-28, 30: «А книжники, которые пришли из Иерусалима, говорили, Он имеет Веельзевула, и князем дьяволов изгоняет он дьяволов.

- 23- И он позвал их к себе, и говорил им в притчах, Как Сатана может изгонять Сатану?
- 24- И если царство разделится против самого себя, не может устоять царство то.
- 25- И если дом разделится против самого себя, не может устоять дом тот.
- 26- И если сатана восстанет против самого себя, и разделился, не может он устоять, но имеет конец.
- 27- Никто не может войти в дом сильного, и разграбить добро и его, если прежде не свяжет сильного; и тогда он разграбит дом его.
- 28- Истина говорю вам, Все грехи простятся сынам человеческим, и хуления, какими бы они ни хулили:
- 30- Потому что они говорили, Он имеет нечистого духа.»

Они говорили, что Иисус был человеком Велиала. Таким же был этот человек Шимей, говоря, что Божий человек, Давид, - человек Велиала, или человек сатаны.

Остерегайтесь подобного! Шимей говорит ложь и глупые обвинения, чтобы разрушить репутацию Давида.

Есть три врага. Это не только лесть и оппортунисты, не только проклинатели и открытые противники истины. Их мы также можем встретить в своей жизни.

Вопрос в следующем: будете ли вы иметь благодать под таким огнём?

Посмотрите, как Давид отвечает на все обвинения.

- 2 Самуила 16:9-12: «Тогда сказал Авишай, сын Церуии, царю, Зачем проклинает этот мёртвый пёс моего господина царя, Дай я пойду, молю тебя, и сниму его голову.
- 10- И сказал царь, Что мне до вас, вы, сыны Церуии? так пусть он проклинает,

потому что ГОСПОДЬ сказал ему, Прокляни Давида. Кто тогда скажет, Для чего ты так сделал?

- 11- И сказал Давид Авишаю, и всем слугам его, Вот, мой сын, который вышел из недр моих, ищет жизни моей: насколько же больше может этот вениамит делать это? оставьте его, и пусть проклинает; ибо ГОССПОДЬ повелел ему.
- 12- Может быть, что ГОСПОДЬ посмотрит на бедствие моё, и что ГОСПОДЬ воздаст мне добром за его проклятие сегодня.»

«Пусть проклинает!» Здесь чему-то Давид желает научить всех нас. Пусть люди говорят, что хотят. Лучше ошибиться в сторону терпения и благодати, чем совершить самому ошибку.

Давид не препятствует Шимею поносить его, так как он уверен, что Господь позволил ему делать это.

Стих 12: Давид уверен, что Господь будет работать с ним согласно его реакции.

Давид говорит: «Я буду продолжать идти, а Господь пусть сам разберётся с этим человеком.»

Потому Давид идёт вперёд, и не позволяет Авишаю убивать Шимея.

Стих 13- «И когда Давид и люди его шли путём, Шимей шёл вдоль по склону холма напротив него, и когда шёл, проклинал, и бросал камнями на него, и швырял пылью.»

Мы видим, что Шимей продолжает атаковать. Он проклинает того, кто отвечает за его безопасность.

Это говорит нам, что в испытании мы показываем, насколько близки к Господу. Бог желает преподать нам урок доверия, как поступать в некоторых случаях.

Шимей продолжает наступать.

- 2. Посмотрим на последнего врага в этой главе.
- 2 Самуила 16:15-19: «А Авсалом, и весь народ, мужи Израиля, пришли в Иерусалим, и Ахитофел с ним.

- 16- И было, когда Хушай архит, друг Давидов, пришёл к Авсалому, Боже царя храни, Боже царя храни.
- 17- И сказал Авсалом Хушаю, И это есть твоя доброта к твоему другу? почему ты не пошёл с другом твоим?
- 18- И сказал Хушай Авсалому, Нет; но кого ГОСПОДЬ, и этот народ, и все люди Израиля, избирают, его буду я, и с ним останусь.
- 19- И ещё, кому я должен служить? Не должен ли я служить в присутствии сына его? как служил я в присутствии твоего отца, так буду и в твоём присутствии.»

Хушай мудр, как змей. Он абсолютно замечателен в том, что делает. Он здесь не лжёт. Обратите внимание, о чём говорит Хушай в стихе 18: «И сказал Хушай Авсалому, Нет; но кого ГОСПОДЬ, и этот народ, и все люди Израиля, избирают, его буду я, и с ним останусь.»

Он не шутит. Он знает, кто выбран

Господом. Это Давид.

Стих 19- «И ещё, кому я должен служить? Не должен ли я служить в присутствии сына его? как служил я в присутствии твоего отца, так буду и в твоём присутствии.»

Хушай идёт служить Авсалому. Он рассказывает ему всё, что тот желает знать. Хушай очень мудр в выборе слов. Он позволяет Авсалому сделать определённый вывод.

Авсалом думает, наверное, что Хушай говорит о нём. Но о нём здесь не говорилось. Дело в том, что Хушай идёт своим путём, причём очень мудро. Он поставил себя в позицию, когда будет использован Господом, чтобы помочь Давиду до конца, определённого Господом.

Наконец, все вместе собираются в царских палатах и думают, как «пустить корни», и начать царствовать.

2 Самуила 16:20-23: «Тогда сказал Авсалом Ахитофелу, Дайте совет среди вас,

что нам делать.

- 21- И сказал Ахитофел Авсалому, Войди к наложницам отца твоего, которых он оставил охранять дом: и услышит весь Израиль, что ты сделался ненавистным для отца твоего: тогда укрепятся руки всех, кто с тобой.
- 22- Так развернули для Авсалома палатку наверху дома; и вошёл Авсалом к наложницам отца своего перед очами всего Израиля.
- 23- И совет Ахитофела, который он советовал в те дни, был как если бы кто спрашивал у оракула Божьего: таков был всякий совет Ахитофела как для Давида, так и для Авсалома.»

Потому Хушай становится в позицию, когда сможет внимательно использовать свой метод. Он желает, чтобы мы видели, что значит первый совет Ахитофела.

Ахитофел значит брат глупости. Это религиозный философ. Он советует пустоту и глупость, советует совершить мерзость с

женщинами на крыше дома перед всеми людьми.

Итак, третий враг, — это нечестивые советники, те, которые предают Божье слово и делают это в высоких местах.

Первый — это льстец и оппортунист. Он подходит очень близко, говоря приятные слова.

Второй — поноситель, противник, который поносит вас.

Третий - нечестивый советник, работающий в высоких местах.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит —

«**Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является СПАСЕНИЕ:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.